

19家家居卖场联合抵制“双11”

# 天猫新玩法，在革谁的命？

“与实体卖场相比，网购平台的人员和租金成本更低，许多淘宝卖家还没有向政府缴纳销售税，这赋予电商颇大的价格优势。”在家具业内人士姜豫峰看来，线上和线下流通渠道的博弈摊薄了整个行业的经营利润，从而掀起中国家具业的洗牌大幕。

本报济南11月4日讯(记者王赞)“双11”在即，天猫官方意在今年线上线下共同参与大促，将“双11”的战火从线上导向线下。根据天猫官方的说法，今年“双11”打破线上线下商业界限，整合全国1000多市县的3万家线下门店，线上线下共同参与大促。然而，这一新玩法并未得到一致的认同，19家知名家居卖场抵制“双11”。

日前，有媒体拿到一份“家具行业内参”——《中国家具协会市场委员会关于规范电子商务工作的意见》，该《意见》明确写着，“不能变相让卖场成为电商的线下体验场所，不能让经销商成为电商的线下搬运工；厂家和商户在线上开展低价促销时，要向卖场等主要合作伙伴进行通报并将卖场的价格调至与线上一致；不许通过电商移动POS将卖场的业务转至他处进行交易。”

目前，在这份《意见》上签字背书的19家企业均为中国家具协会市场委员会主席团成员，红星美凯龙、吉盛伟邦、欧亚达、居然之家、月星集团等知名家居流通品牌悉数上榜。

家居卖场&gt;&gt;

## 到我这来看，钱刷天猫上，搁谁也不干

相对传统渠道而言，天猫在家居售卖上的数据只能算是“小儿科”，卖场大佬们此次为何反应如此激烈？记者综合多方信息，得出的结论是：家居卖场不想让电商乱了规矩。

尽管红星美凯龙、居然之家、月星等传统家居卖场已经对电商进行了一系列尝试，但在红星美凯龙董事长车建新看来，“他

们(厂家和商户)帮线上配送是为了蝇头小利在革自己的命。”

记者采访了多位业内老总以及品牌商，大家一致认为“免费用人家场地已然不妥，若再抢钱就有点过了”。有代表性的观点有：“到我这儿来实地看，却把钱刷到天猫上去，这搁谁也不干啊！”

据了解，家居行业是电商最觊觎的蛋糕之一。今年，为了

创造更大的神话，天猫尝试推出O2O战略，提出线上线下联动，鼓励品牌商在线下实体店挂LOGO、贴标识、扫二维码、收优惠券，并安装POS机，将款项直接刷到支付宝上。而统一收银，本是卖场管理商户的核心方式之一。天猫的方式动摇了其根本，难怪卖场大佬怒火中烧。

据《京华时报》

传统零售商场&gt;&gt;

## 愿做天猫“试衣间”，完善消费体验

本报记者 王赞

有拒有迎。日前，北京朝阳大悦城主动宣称愿意做天猫“双11”试衣间，欢迎顾客抄货号。这是继银泰之后，又一主动

拥抱天猫“双11”购物狂欢节的传统零售商场。

此外，宝岛眼镜、宏图三胞、海尔、IT、GAP等300多个品牌3万多家线下实体门店均已加入天猫“双11”，消费者可在线下门店

试衣，“双11”当天在天猫下单。在银泰商业集团CEO陈晓东看来，线上线下由竞转合，是完善消费者体验的实际需求，传统线下渠道与线上电商平台，各自满足了消费者不同需求及体验。

化解产能过剩国务院出台路线图

# 两部门严令各地遏制产能过剩行业

近日，国务院印发了《关于化解产能严重过剩矛盾的指导意见》，对化解钢铁、水泥、电解铝、平板玻璃、船舶等行业产能严重过剩做出明确部署。

4日，国家发改委副主任胡祖才要求各地贯彻落实国务院有关化解过剩产能要求，落实地方政府的主体责任，做好化解工作。

工信部总工程师朱宏任强调，重点要严禁建设产能过剩行业新增产能项目，妥善处理在建和建成违规产能，坚决遏制产能盲目扩张。

据新华社

五大行业产能利用率 (截至2012年底)

钢铁 72% 水泥 73.7% 电解铝 71.9% 平板玻璃 73.1% 船舶 75%

这五大行业产能利用率明显低于正常水平，利润大幅下滑，企业普遍经营困难。

相关数据据新华社等

▶2012年5月，湛江钢铁基地项目获发改委批复，湛江市长王中丙激动难耐，亲吻批文。湛江钢铁项目总投资697亿元，相当于2011年湛江市GDP的三分之一。



以钢铁为例

●2012年80家重点大中型钢铁企业累计实现利润15.8亿元，利润率下降98.2%，利润率仅0.04%

●2012年36家上市钢铁企业中，11家亏损，总计亏损58.8亿元

●目前我国粗钢产能9.7亿吨左右，过剩2.53亿吨，相当于全球钢产量第二名日本的2.5倍

●2012年，在政府补贴48.87亿元情况下，钢铁企业依然亏损60.82亿元

众多品牌全线混战，汽车厂商降价血拼，库存风险触及红线，全年指标压力巨大，省城消费者万众期待——

# 选车 购车 就等岁末这一跌

12月13日-15日，2013济南岁末精品车展隆重启幕。充分挖掘市场消费潜力，助力车商打一场漂亮的岁末“收官之战”，为消费者提供便利、优惠的购车平台。2013年度最后一次赏车、购车盛会，一旦错过只能等明年。

## 2013济南岁末精品车展

>>时间：2013年12月13--15日 >>地点：济南舜耕国际会展中心 >>主办单位：**齐鲁晚报·生活日报**

**价格触底** 冲击全年销量，

汽车厂商年底打响“促销战”；

**车型诸多**

数十款新车同场展示，

百款市场热销车型随意挑选；

**购车良机**

岁末购车，避开春节前提车高峰，开辆好车过新年。



## 深圳二套房 首付7成

本报讯 记者获得深圳人行最新信贷政策通知显示，自2013年11月6日起，二套住房信贷执行新政策。按照新政，只要在银行有贷款记录的，无论家庭手头上是否持有物业，再次买房，向商业银行申请个人住房抵押贷款，首付比例将由原来的60%上调至70%。

继今年4月北京二套首付下限提升至70%后，深圳在日前作出上述调整。以一套全款200万的住宅为例，提高到7成，意味着要多支付20万的房款，这对刚需人群来说，压力并不小。全国性二套房首付60%的政策出于2011年1月国务院常务会议。

北京中原地产总监张大伟认为，二套房首付提高到7成，这一政策的影响主要在心理层面，更多是代表了释放继续调控的可能性，银行也有降低金融风险的考虑。

据《21世纪经济报道》

## 10月全国一手房价 同比涨一成

本报讯 克而瑞独家发布的中国城市住房价格288指数显示，今年10月，中国城市一手房价指数连续九个月上涨，价格同比涨幅达10.50%；二手房价格指数亦延续了一年的上涨势头，房价同比上涨4.85%。其中，北上广一手房价同比上涨幅度均与九月持平，约在20%左右。就个别城市而言，北上广的全年调控目标基本落空。

全国31个省级行政区域中，仅海南省、陕西省、广西壮族自治区、福建省和甘肃省五个区域一手房交易价格指数环比有小幅下降。据财经

## 特斯拉在京试营业 售价估计百万元

本报讯 有汽车界“苹果”之称的美国电动车制造商特斯拉在中国唯一一家直营店前日在京低调开门。该体验店目前是试营业阶段，已开始接受新车预订。

销售人员表示，预约顾客需要交付25万元的订金，近期提交预订的客户有望在半年左右提到新车。根据特斯拉ModelS在美国12万美元的销售价格，有相关人员预计，ModelS在中国的销售价格将在100万至150万之间。据《证券时报》